
 
10 квітня 2024 р. на факультеті геодезії, землеустрою та агроінженерії 

відбулась зустріч, присвячена обговоренню ОПП «Геодезія та землеустрій» 
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, що провадиться в Одеському 
державному аграрному університеті.   

Декан факультету геодезії, землеустрою та агроінженерії, к.е.н., доц. 
Оксана Малащук донесла мету, особливості, очікувані програмні результати 
та змістовне наповнення компонентів професійного та вибіркового блоку. 
Детальний розгляд назв освітніх компонентів перейшов в активне й 
змістовне обговорення. 

Модератором зустрічі була к.е.н., доц. кафедри геодезії, землеустрою 
та земельного кадастру Татьяна Мовчан. Серед учасників – представники 
Держгеокадастру (начальник головного управління Держгеокадастру в 
Одеській області – Надія Гребенюк),  органів місцевого самоврядування 
(Коблівська отг, Цебриківська отг, Усатівська отг)), закладів вищої освіти 
(Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова, Навчально-
наукового інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького 
національного університету, Національного наукового центру «Інститут 
виноградарства і виноробства імені В.Є. Таїрова» НААН України, Одеського 
державного екологічного університету, Національного авіаційного  
університету, Львівського національного аграрного університету (ЛНУП) ),  
юридичні та фізичні особи виконавці топографо-геодезичних робіт та робіт із 
землеустрою, наукові працівники проектних інститутів та науково-
педагогічні працівники закладів вищої освіти, здобувачі вищої освіти за 
різними рівнями. 

Озвучені пропозиції передусім стосувалися поточної ситуації та заходів 
на якнайшвидше подолання наслідків, основною запорукою якого є 
висококваліфіковані випускники. Окремі моменти стосувалися проблем 
реєстрації земельних ділянок, можливостей національної інфраструктури 
геопросторових даних, способів рекультивації порушених земель, оцінки 
завданих збитків. 

Завідувач кафедри географії України, ґрунтознавства і земельного 
кадастру відзначив деякі моменти проекту Стандарту вищої освіти для 
магістрів спеціальності 193 та особливості реалізації ОПП в університеті. 

Керівник управління з питань містобудування та архітектури Одеської 
ОДА Надія БЄЛЄНКО зазначила про необхідність передбачити в освітніх 
компонентах вивчення геоінформаційних систем як сучасного інструменту 
збору в містобудівній діяльності. 

Вдосконалення освітніх програм процес безперервний. Його реалізація 
передбачає комплексний системний підхід. Слід зауважити, що одразу 
одномоментно реалізовувати всі пропозиції стейкхолдерів доволі проблемно. 
Однак нереалізовані пропозиції закладають майбутні вектори руху, 
обумовлені реальними потребами.  



Зворотний зв'язок стосовно змісту, компонентів, реалізації та 
оптимізації освітньої програми було одержано як безпосередньо в процесі 
проведення демонстрації, так і залишено адресу для відгуків стейкхолдерів. 

 

 
 

 

 
 
 

 
 



 
 

 
 
 
 

 
 
 
 


